

# Δημητρακόπουλος Γιώργος

Αιρετός Π.Υ.Σ.Π.Ε. Πειραιά

(εκλεγμένος με το ψηφοδέλτιο της Π.Α.Σ.Κ.)

Τηλ. επικοινωνίας 6977-747439

e-mail: dimitrako@sch.gr

<http://users.sch.gr/dimitrako>

## «Ποιος κυβερνά αυτόν τον τόπο»;

**Οι ...αντάρτες της Ν.Δ., οι ...παραπλανηθέντες Υπουργοί, η πολιτική ευθύνη και ο ...Καταλληλότερος!**

Σε **βαθιά κρίση**, αναμφίβολα, έχει περιέλθει το τελευταίο διάστημα η χώρα μας, χωρίς να φαίνεται κάποιο φως στο βάθος του τούνελ. Και δεν αναφερόμαστε μόνο ή κυρίως στην παγκόσμια κρίση που χτυπά την πόρτα μας και τους επόμενους μήνες θα πλήξει καίρια την ελληνική οικονομία, αν συνεχιστεί η ίδια κατάσταση με τη συνεχιζόμενη ακυβερνησία. Είναι «ηλίου φαεινότερον» πως το **πολιτικό σύστημα της χώρας μας βρίσκεται σε κρίση**. Η πολιτική, τα πολιτικά πρόσωπα (όλου, σχεδόν, του φάσματος), οι θεσμοί (Βουλή, Εκκλησία, κ.ά.) βρίσκονται σε πλήρη απαξίωση. Η διαφθορά και η σήψη έχουν επικαλύψει κάθε πτυχή του Δημόσιου βίου.

Δεκαπέντε, μόλις, μήνες μετά τις εθνικές εκλογές και **η κυβέρνηση βρίσκεται σε πλήρη δυσαρμονία με το λαϊκό αίσθημα**. Άλλωστε, «τι χρείαν, έχομεν μαρτύρων», όταν υπάρχει η αποχώρηση από τη Βουλή της κοινοβουλευτικής ομάδας (της Ν.Δ.) που διαθέτει τη «δεδηλωμένη», επειδή δεν μπορούσε να επαναβεβαιώσει την πλειοψηφία της; Ο Πρωθυπουργός με συνεχή διαγγέλματα επαναλαμβάνει – μονότονα και βαριεστημένα – «έχω πλήρη επίγνωση του τι ακριβώς συμβαίνει» και είτε επισκέπτεται αιφνιδιαστικά(;) διάφορα Υπουργεία για να δει πως προχωρούν οι ...μεταρρυθμιστικές του πολιτικές είτε απευθύνεται – θυμωμένος – στους «αντάρτες» εν μέσω χειροκροτητών των κομματικών ακροατηρίων (Κεντρική Επιτροπή, Κοινοβουλευτική Ομάδα). Και, έτσι, επιστρέφει - σαράντα πέντε χρόνια από τότε που πρωτοδιατυπώθηκε (Ιούνιος 1963) - το βασανιστικό ερώτημα: **Ποιος κυβερνά αυτόν τον τόπο;**

### **Οι «αντάρτες» της Ν.Δ.**

Αν ανατρέξει, κανείς, στα λεξικά της ελληνικής γλώσσας και στο λήμμα «αντάρτης» θα βρει τη μεταφορική του σημασία, με την οποία και χρησιμοποιείται: **ο απείθαρχος**. Ας δούμε, όμως αν διαφώνησε με την ακολουθούμενη πολιτική - μέχρι σήμερα - κάποιος Βουλευτής του κυβερνώντος κόμματος:

- Υπάρχει κανείς Βουλευτής του κυβερνώντος κόμματος που καταψήφισε τους **αντιλαϊκούς προϋπολογισμούς** (2005-2008) που συνέταξε η κυβέρνηση;
- Υπάρχει κανείς Βουλευτής του κυβερνώντος κόμματος που καταψήφισε τα **έκτακτα μέτρα** (φοροεπιδρομή) του κ. Αλογοσκούφη;
- Υπάρχει κανείς Βουλευτής του κυβερνώντος κόμματος που καταψήφισε τις **απορρυθμίσεις στις εργασιακές σχέσεις** (κατάργηση μονιμότητας στις ΔΕΚΟ, παρέμβαση στο θεσμό των ελεύθερων συλλογικών Διαπραγματεύσεων κ.ά.);

- Υπάρχει κανείς Βουλευτής του κυβερνώντος κόμματος που καταψήφισε το **ξεπούλημα των Δημοσίων Επιχειρήσεων και Οργανισμών**;
- Υπάρχει κανείς Βουλευτής του κυβερνώντος κόμματος που εναντιώθηκε στην επιλογή (των συγκεκριμένων) Διοικητών στα Ασφαλιστικά Ταμεία και στο **σκάνδαλο των δομημένων ομολόγων**;
- Υπάρχει κανείς Βουλευτής του κυβερνώντος κόμματος που εναντιώθηκε στη **χειραγώγηση της Δικαιοσύνης** και στην κατάργηση του αυτοδιοίκητου των Δικαστηρίων;
- Υπάρχει κανείς Βουλευτής του κυβερνώντος κόμματος που ψήφισε τις προτάσεις της Αντιπολίτευσης για **σύσταση Εξεταστικών Επιτροπών**, ώστε να διερευνηθούν τα τεράστια σκάνδαλα;

Η πράξη, λοιπόν, έδειξε πως οι λεγόμενοι αντάρτες ήταν **οι πιο πειθήνιοι** στις αποφάσεις της κυβέρνησης. Και, βέβαια, χρησιμοποιούν τη δημοσιότητα που τους παρέχουν αφειδώς τα Μ.Μ.Ε. τόσο για την προσωπική τους – πολιτική – επιβίωση όσο και για να απορροφούν τους κραδασμούς που προκαλούν (και) στη βάση της Ν.Δ. οι νεοφιλελεύθερες επιλογές του κυβερνώντος κόμματος.

### ***Οι ...παραπλανηθέντες Υπουργοί***

Είναι, πράγματι, καινοφανής η θεωρία περί **παραπλανηθέντων Υπουργών** που έριξε ως σωσίβιο στην κυβέρνηση ο Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου, κ. Σανιδάς. Η κυβέρνηση και ο Πρωθυπουργός οχυρώθηκαν πίσω από αυτή, για να παρακάμψουν το σκάνδαλο του Βατοπαιδίου και να βγουν από αυτό με τις λιγότερες – το δυνατόν - απώλειες. Αλλά, αν δεχτούμε πως παραπλανήθηκαν οι Υπουργοί, αυτό σημαίνει πως δεν μπορούν να μείνουν ούτε για μια στιγμή στη θέση τους. **Οι Υπουργοί διορίζονται από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας - ύστερα από πρόταση του Πρωθυπουργού - για να προστατεύουν τα συμφέροντα του Δημοσίου και αυτό δεν το έπραξαν** (όπως αποφαίνεται και ο κ. Σανιδάς). Έπρεπε, λοιπόν, να **αποπεμφθούν**, πάραυτα, από το κυβερνητικό σχήμα και να διερευνηθούν, πλέον, οι ποινικές τους ευθύνες. Αντ' αυτού, ο Πρωθυπουργός κάλυψε – πολιτικά – άλλον για μικρότερο διάστημα (Βουλγαράκης), άλλον για μεγαλύτερο (Ρουσσόπουλος) και άλλους (Κοντός, Κιλτίδης, Δούκας, Μπέζας) τους καλύπτει ακόμη!

### ***Η πολιτική ευθύνη...***

Αλλά η πολιτική ευθύνη είναι **είδος υπό ...εξαφάνιση** στη σημερινή κυβέρνηση:

- ✓ Μήπως καταλογίστηκαν πολιτικές ευθύνες – από τον Πρωθυπουργό – για τα **πολιτικά σκάνδαλα** της απαγωγής Πακιστανών και των υποκλοπών; Ο τότε Υπουργός Δημόσιας Τάξης κ. **Βουλγαράκης** μεταπήδησε, στον πρώτο ανασχηματισμό, στο Υπουργείο Πολιτισμού! Ως Υπουργός Πολιτισμού βρέθηκε, επιτόπου, στις μεγάλες πυρκαγιές του Αυγούστου (2007) για να προστατεύσει τον Κρόνιο Λόφο (Αρχαία Ολυμπία) και τον μετέτρεψε σε «Κρανίου Τόπο»! Και τότε ο Πρωθυπουργός τον μετακίνησε στο Υπουργείο Ναυτιλίας, ώστε να μπορεί να τα κάνει - και κυριολεκτικά – «θάλασσα»!
- ✓ Μήπως καταλογίστηκαν πολιτικές ευθύνες για το σκάνδαλο του Υπουργείου Πολιτισμού και τον κ. **Ζαχόπουλο**; Ο τότε Γ.Γ. υπήρξε **προσωπική επιλογή** του Πρωθυπουργού και υπέβαλε την παραίτησή του «για λόγους υγείας», πριν βουτήξει στο κενό και, ενώ, ήταν γνωστές όλες οι πτυχές του σκανδάλου στο Γραφείο του Πρωθυπουργού (υπόθεση dvd). Αλήθεια, τιμωρήθηκε κανείς για το **«στημένο» διαγωνισμό και για τις αδιαφανείς χρηματοδοτήσεις**;

- ✓ Μήπως καταλογίστηκαν πολιτικές ευθύνες στο σκάνδαλο με τις **ακτοπλοϊκές άγονες γραμμές** και τον τότε Υπουργό Αιγαίου, κ. Παυλίδη; Ο κ. Παυλίδης, παρότι διεξάγεται έρευνα από τη Δικαιοσύνη για το **πού κατέληξε** το 1.000.000 Ευρώ που δόθηκε - από εφοπλιστή - ως «μίζα» σε στενό του συνεργάτη, **εξακολουθεί** να είναι μέλος της κοινοβουλευτικής ομάδας της Ν.Δ. (ο 151<sup>ος</sup>) και να νομοθετεί για τις τύχες όλων μας!
- ✓ Μήπως καταλογίστηκαν πολιτικές ευθύνες στο σκάνδαλο των **δομημένων ομολόγων**; Βέβαια, απομακρύνθηκε ο Υπουργός Απασχόλησης, κ. Τσιτουρίδης, αλλά για άλλη υπόθεση! Όπως δήλωσε τότε ο Πρωθυπουργός, προχώρησε στην απομάκρυνσή του, επειδή στενός του συνεργάτης είχε εμπλακεί σε μετοχές – φούσκες το 1999! Άρα, ο Πρωθυπουργός ουδέποτε αποδέχθηκε την ύπαρξη του σκανδάλου και το «πλιάτσικο» στα Ασφαλιστικά Ταμεία.

### *...και ο Καταλληλότερος!*

Θα μπορούσαμε να συνεχίσουμε αυτό το μακρύ κατάλογο, αναφέροντας τις περιπτώσεις του κ. **Μαγγίνα** (αλήθεια, τι έγινε με τις πολεοδομικές παραβάσεις του ...αναψυκτηρίου στο Κορωπί και την εισφοροδιαφυγή με τους Ινδούς;) την υπόθεση **Κλαδά – Κουκοδήμου**, την υπόθεση με τον πρωθυπουργικό σύμβουλο **Γιάννη Κεφαλογιάννη** (διώχθηκε και καταδικάστηκε για απόπειρα υπόθαλψης εγκληματία και πρόκληση σε ψευδορκία) κ.ά..

Κοινή συνισταμένη όλων των περιπτώσεων που αναφέραμε παραπάνω είναι το γεγονός ότι αποτελούν **ΟΛΟΙ** επιλογές του Πρωθυπουργού. Κατά το Σύνταγμα, τα μέλη του Υπουργικού Συμβουλίου και οι Υφυπουργοί είναι συλλογικά υπεύθυνοι για τη γενική πολιτική της κυβέρνησης. **Ο Πρωθυπουργός – ως έχων την ευθύνη επιλογής των συνεργατών του – όφειλε να αναλάβει ο ίδιος την πολιτική ευθύνη, ομολογώντας την παταγώδη αποτυχία του.** Η - πολιτική - **ανικανότητά του** είναι πλέον εμφανής, ακόμη και στους πιο ένθερμους υποστηρικτές του! Η χώρα μας δεν μπορεί να πορευτεί άλλο με τόσο «λίγους» ή και ανύπαρκτους πολιτικούς άνδρες!

#### **ΥΓ.**

1) Την ώρα που ολοκληρώναμε αυτές μας τις σκέψεις, ήρθαν οι ...παροχές του Πρωθυπουργού για τους οικονομικά ασθενέστερους. Απλά, ως επιβεβαίωση των όσων αναφέραμε παραπάνω. **Η αδυναμία του δεν είναι ούτε συγκυριακή ούτε παροδική: είναι εγγενής!**

2) Μετά τα τραγικά γεγονότα και την **εν ψυχρώ δολοφονία** του 16χρονου, το κεντρικό ερώτημα που θέσαμε αποκτά μεγαλύτερη σημασία: **Ποιος κυβερνά αυτόν τον τόπο;** Τότε (το 1963) ήταν οι παρακρατικοί. **Τώρα;**

7 Δεκεμβρίου 2008

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας <http://users.sch.gr/dimitrako>